Fiche d'inscription STAGE CLOWN ET VOIX

Dimanche 16 JUIN ET/OU Samedi 21 SEPTEMBRE 2024

Nom:	Prénom :
Adresse:	
Téléphone :	
E. mail :	
Je m'inscris (encercler votre	choix):
* Dimanche 16 juin 2024	
* Samedi 21 septembre 2024	
Le tarif pour une journée est	de 65 € +10 adhésion
Le tarif pour deux journées e	
Pour m'inscrire, je verse un a	compte de 30 €, à l'ordre de Clown d'En Vie.
Fait à	
Le	
Signature avec mention "J'ai	lu et j'accepte les conditions générales de
réservation"	
CONDITIONS GENERALES DE	RESERVATION
Modalités d'inscription :	
-	été avec un chèque d'arrhes de 30 €, à l'ordre de Clown
	on Clown d'En Vie, Danielle Dubois, 201 place du Marché,
01330 Villars les Dombes	
Conditions d'annulation :	
Une fois votre réservation confirmé	e, vous vous engagez à assister au stage en question.
· ·	l'à 1 mois avant la date de début du stage. Passé ce
délai, en cas d'annulation de votre	part, les arrhes seront encaissées. Sauf dans le cas d'un

Les organisateurs se réservent le droit d'annuler ou de reporter la formation en-dessous d'un nombre suffisant de participants ; dans ce cas les arrhes sont restituées.

remplacement effectif.

FORMULAIRE D'AUTORISATION DE DROIT A L'IMAGE

veuillez cocher la case correspondante a votre choix.
Je soussigné.e,
Prénom et Nom :
☐ Autorise Clown d'En Vie à me photographier et me filmer dans le cadre de son activité. J'accepte l'utilisation et l'exploitation non commerciale de mon image dans le cadre de la promotion de Clown d'En Vie, notamment sur le site internet de la structure, les réseaux sociaux, ainsi que sa reproduction sur quelque support que ce soit (papier, support analogique ou support numérique,) actuel ou futur et ce, pour la durée de vie des documents réalisés.
En conséquence de quoi, je renonce expressément à me prévaloir d'un quelconque droit à l'image et à toute action à l'encontre de Clown d'En Vie qui trouverait son origine dans l'exploitation de mon image dans le cadre précité.
□ N'autorise pas Clown d'En Vie à me photographier et me filmer dans le cadre de son activité.
Date et signature :